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Megjelenik minden vasárnap. 

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez, 
a pénzküldemények és hirdetések a kiadóhivatalhoz küldendők. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 
Hirdetések árszabály szerint, többszöri hirdetésnél árkedvezmény. 

Bajok a hadifogoly munka körül, 
A mezőgazdasági munkára kiutalt hadi- 

foglyok ügyének uj meg uj rendeletekkel 

történt szabályozása még mindig nem szün- 
tette meg az e kérdés körül előfordult visszás- 
ságokat és aránytalanságokat. Igy példánl a 
községek utján kiadott hadifoglyok után szer- 

ződésileg kilátásba helyezett élelmezési téri- 
téseket, amelyeket csak november hó 16-ikától 
szüntettek be, amelyek tehát addig az idő- 

pontig az érdekelt munkaadókat jogosan meg- 
illetnék, egyeseknek kiutalták, másoknak azon- 
ban nem s ez az egyenlőtlen elbánás annál 
több felindulásra ad okot, minél inkább ter- 

jesztik merkantilis oldalról a közvéleményben 
azt a hitet, hogy a gazdák a hadifogoly mun- 

kások után némi élelmezési pótlékban is ré- 
szesültek. Vagy jogosan járt ez az összeg 
minden a községek utján kiadott hadifogoly 

után – aminthogy tényleg igy áll és jogilag 

teljesen világos a helyzet - s akkor ez a 
térités nem egyes szerencséseknek kijutó aján- 
dék, hanem mindenkit egyformán megillető 

jog, vagy nem jár ez az összeg senkinek sem 
s akkor ebbe is bele tudnánk nyugodni, de 

mindenkor egyforma elbánást követelünk. 

Másik baj a hadifoglyok ruházata és fel- 

szerelése körül van. A kormányrendelet sze- 
rint ugyanis a gazdák e célra forditott, iga- 

zolt kiadásait a hadifogolytábor parancsnok- 
ságok tartoznának megtériteni. Ámde e tekin- 
tetben is a legnagyobb aránytalanságok és 
legeltérőbb eljárás vannak napirenden, itt is 

ideje volna tehát érvényt szerezni, még pe- 

dig országszerte egyöntetü módon, a fenn- 

álló kormányrendeletnek. 

Ami pedig a jövőt illeti, üdvösnek tartanók, 

ha a hadifoglyok gazdasági munkára való 
kérelmezése a törvényhatóságok hatáskörébe 

utaltatnék át, ami az eljárást mindenesetre 

gyorsitaná és egyszerüsitené. Szükséges volna 
továbbá a hadifoglyok ellátására vonatkozó 

előirásokat egységesen szabályozni s ezeket 
valamennyi fogolytáborra nézve kötelezővé 
tenni, nehogy az egyes táborparancsnokságok 

e téren a legellentétesebb kivánságokat tá- 

maszthassák. Ez ugyanis nem csak fölösleges 

zaklatással jár a gazdákra nézve, hanem még 

azt a visszásságot is maga után vonja, hogy 

gyakran az egy határban dolgozó haditoglyok 

eltartása más-más feltételekhez van kötve az 

élelmezés, a munkaidő, a zsold, különjáran- 

dóságok stb. tekintetében s igy persze az 

erről tudomást szerző hadifoglyok között 

emiatt elégületlenség támadt. A fölösleges és 
semmi hasznot sem hajtó, gazdasági munká- 

hoz nem értő őrszemélyzet is kiküszöbölendő 

volna, a munkaidőnek pedig mindenesetre a 

gazdasági üzemekben nálunk szokásos mun- 

kaidőhöz kell simulnia, különben a hadifog- 

lyoknak a hazai cselédséggel és munkások- 
kal együttesen való foglalkoztatása teljesen 

lehetetlenné válik. 

Minthogy tavaszra a hadifogolymunkások 

megfelelő kihasználása nélkül sok gazdasági 

üzem egyáltalában nem volna fentartható, 
mindeme kérdések gyakorlatias szabályozását 

ugy, amint azt az OMGE., ismételt felterjesz- 
tések utján kérte a kormánytól, mos kell meg- 
oldani, nehogy az uj gazdasági évben a régi 
bajok megismétlődjenek, sőt még fokozód- 
janak ki. 

A közigazgatási bizottság ülése, 
Vármegyénk közig. bizottsága f. hó 10-én 
tartotta rendes havi ülését, melynek lefolyá- 
sáról az alábbiakban számolunk be. 

Mara László főispán az ülés megnyitása 
után bejelenti, hogy Hajduczky Józset, 
Orendi Gyula és Pogány Károly bizott- 
sági tagok távolmaradásukat kimentették. 

Csulay Lajos h. alispán kimeritő jelen- 
tésben számol be a közigazgatás mult havi 

menetéről. Bartha Dezső hátszegi szolga- 
biró lejárt hosszabb szabadsága után folyta- 

tólagosan további szabadságot kért, dr. Meskó 
Aladár várm. főorvos betegsége tartamára a 
főorvosi teendőket dr. Mailánd Henrik tb. 

főorvos látja el, Székely László árvaszéki 

ülnök nyugdijaztatását kérte. Megemlékezik a 
h. alispán arról, hogy Trosch Pál livazényi 
lakos a honossági eskü letétele alkalmából a 

hadiárvák és özvegyek javára 100 K-át ado- 
mányozott, Vigh Vilmos ujvidéki lakos pe- 

dig a rokkant katonák részére a dévai sze- 

gényház melletti. telkéből 2000 négyszögöl 
területet ajánlott fel. 

A megye közönségének lisztállátása tekin- 
tetében tett körültekintő intézkedések ismer- 

tetéséből a bizottság megnyugvással vehette 
tudomásul, hogy a h. alispan a Haditermény 

r.-t. utján, mely nov. 1-től kizárólagos ter- 
ménybevásárlási jogot nyert, a vármegye szük- 
ségletének akadálytalan kielégitésére és bizto- 
sitására a legnagyobb gondot forditja. 

Intézkedett a h. alispán a tengerikészletek 
és szükségletek összeirása iránt is, hogy meg- 

felelő gondoskodással a fennakadás e téren 
is elkerülhető legyen. A romániai tengeri be- 

hozatala a folytonos szállitási nehézségek da- 
cára állandóan folyamatban van. 

Az előfordult közélelmezési nehézségek arra 
inditották a h. alispánt, hogy a nemrégiben 

állami felügyelet alatt akcióba lépett Közélel- 

mezési központ segitségét igyekezzék igénybe 
venni. Érintkezésbe lépett az r.-t. vezetőségé- 
vel s annak irásban beadott ajánlata alapján 
előterjesztést tenni szándékozik a legközelebbi 

közgyülésnek, hogy a vármegye közélelmezési 

alapja terhére 30 ezer koronáig résztvegyen, 

ennek 309/0-át kell egyelőre lefizetni. 

Ennek az intézetnek a közvetitésével nagy- 

ban és igy jutányosan beszerzendő fogyasztási 

cikkeket terve szerint - a városi kereskedők 

fogják éber hatósági ellenőrzés mellett kiáru- 

sitani. Reménye van, hogy a drágaság tulka- 
pásaival szemben a fogyasztó közönség hely- 
zetén ez uton lényegesen javithat. A rend. 

tan. városokat és nagyobb községeket is csat- 
lakozásra hivja fel, 

A tetemes várm. ut- és pótadó hátralékok 
felhajtására kiadott alisp. rendelet eredményét 
5 járásban és 1 r.-t. városban a helyszinén 
személyesen vizsgálta meg. 10 esetben kény- 
telen volt megtorló intézkedést alkalmazni. A 

leszámolásokat folyamatban tartja, végleges 

eredménnyel a januári ülésen számol be. 
Bejelenti végül, hogy a belügyminiszter a 

megyebeli jegyzők és segédjegyzők részére 
324 ezer korona beszerzési előleget engedélye- 

zett; ismerteti a várm. tisztviselők részére meg- 
szavazott rendkivüli segély sorsát, mely a 
miniszter részéről mérséklő módositást szen- 
vedett. 
Az alispáni jelentést a bizottság egészében 

helyesléssel vette tudomásul. 
Pál Albert m. kir. pénzügyigazgató havi 

jelentésében kiemeli azt az örvendetes jelen- 
séget, hogy bár a kényszerbehajtások szüne- 
teltek, az elmult hó folyamán 103.000 kor. 
adóval és 23.000 kor. illetékkel több folyt be 

mint az elmult évben. 
Benkő András kir. tanfelügyelő a bizott- 

ság tudomására hozza, hogy a miniszter a 
megyei tanitók részére 11.400 kor. rendkivüli 

segélyt engedélyezett. 
Máhler Ignác kir. tőmérnök az utak álla- 

potát a mult hó első felében általában jónak 
mondja, mig a második felében egyes helye- 
ken a rossz időjárás miatt több helyen for- 

galmi akadályok támadtak. A legnagyobb ne- 
hézséggel a szurdoki szorosban kellett meg- 

küzdeni, ahol a kocsiközlekedés még máig 

sem volt helyreállitható. Az őrváraljai indo- 
házhoz vezető uton is közlekedési zavarok 

vannak. Miután itt évről-évre ismétlődő baj- 
ról van szó, határozatba ment, hogy a vasuti 

utnak a Peccol-féle ő.-boldogfalvi ipartelep 
utjára lenndő állandó jellegü áthelyezése iránt 

az alispán tárgyalásokat kezdjen. Bejelenti 
még a főmérnök, hogy a marosillyei Maros- 

hid már elkészült s január elsejével átadható 

lesz a forgalomnak. 
Dr. Mailánd tb. főorvos jelentése szerint 

a közegészségügy az elmult hó folyamán ál- 
talában kielégitő volt. A helyenként előforduló 

diftiritisz, hasi hagymáz járványok nagyobb 

mévet nem öltöttek. 
Dr. Kiss vezető kir. ügyész ismerteti az 

igazságügyminiszter leiratát, mely a raboknak 
favágási munkálatokra a fogházon kivüli át- 

engedését megtiltotta. A bizottság erre az in- 
tézkedésre, mely a famizériát csak sulyosbitja 

külön felterjesztéssel annak hatálytalanitá- 
sát kéri. 
Szillasy István gazdasági előadó szerint 

mezőgazdaságunk állapota a mult hóban igen 

kedvezőtlen volt. Egyfelől az igásmunka és 

kézi erő elvonása, másfelöl a rossz időjárás 

következtében a gazdasági földterületek kellő 

megmivelése elháritatlan akadályokba ütközőtt 

s igy a megmivelhető területeknek csak mint- 

egy 40/0-a lett bevetve. Gondoskodás történt 

azonban, hogy tavaszi vetőmag fölhasználásá- 

val elejét venni igyekezzenek az ebből elő- 

fordulható termelési zavaroknak. 

Ezzel a gyülés véget ért, 



SzÁSzVÁROS És VIDÉKE 1915. december 19. 
— Gyapju szövetek bejelentése. A hi- 

vatalos lapban rendelet jelen meg, amelynek 
értelmében be kell jelenteni a tiszta gyapju- 
ból és félgyapjuból készült, valamint manipu- 
lált szöveteket, a tábori szürke és csukaszürke 
katonai posztókat, a szines katonai szövete- 
ket, szállitásoknál az előirásnak meg nem 
felelő voltuk miatt visszautasitott szöveteket, 
tiszti egyenruhaszöveteket, tiszta gyapjuból 
készült kereskedelmi árukat, amelynek széles- 
sége a szegélyek közt mérve 136-142 centi- 
méter és folyóméterenkénti sulya legalább 500 
gramm, valamint a hasonló szélességü és sulyu 
félgyapjuból készült és manipulált kereskedelmi 
árukat, továbbá a konfekcionált férfiruhákat, 
köpenyeket, felső kabátokat, polgári férfiruhát 
végül a legénységi és lótakarókat. Nem kell 
azonban bejelenteni a tiszta gyapjuból, fél- 
gyapjuból készült és manipulált szövetekből, 
tábori szürke és csukaszürke katonai posz- 
tókból, szines katonai szövetekből és tiszti 
egyenruhaszövetekből meglévő azokat a kész- 
leteket, amelyek ugyanazon minőségből és 
szinből száz méternél kisebbek. A tiszta gyap- 
juból és félgyapjuból való és a maniputlált 
kereskedelmi árukból azokat a készleteket, 
amelyek ugyanazon minőségből és szinből 
háromszáz méternél kisebbek, szintén nem 
kell bejelenteni. A köpenyeknél, illetve férfi- 
ruháknál az egyes fajtákból ötven darabnál 
vagy garnituránál kisebb készleteket, a taka- 
róknál pedig az egy minőség takarókból száz 
darabnál kisebb készleteket sem kell bejelen- 
teni. A bejelentés a kereskedelmi és iparka- 
mara utján történik, ahová legkésőbb január 
hó 5-ig be kell küldeni a kiállitott bejelentő- 

Köszönetnyilvánitás. 
Mindazok a jóbarátok és családom jó em- 

berei, kik felejthetetlen drága feleségem halála 
alkalmából részint irásban, részint személye- 
sen részvétükkel mérhetetlen fájdalmunkat eny- 
hiteni igyekeztek - miután ujból bevonulni 
vagyok kénytelen — fogadják ezuton őszinte 
köszönetemet. 

Szászváros, 1915, december 15-én. 
Dr, Deák ég két anyátlan leánykája, 

All jene Freunde meiner Famitie die unsern 
unermesslichen Schmerz über den Tod mei- 
ner unvergesslichen teuren Frau, teils auf 
schriftlichen Wege, teils durch persönliche 
Teilmahme zu lindern trachteten, mögen auf 
diesem Wege — da ich neuerdings einrücken 
muss, meinen aufrichtigen Dank entgegen- 
nehmen. 

Broos, am 15. Dezember 1915. 
Dr. Deák und seine zwei Mutterlosen Mádohon. 

Tofi aceiea amici si cunoscuti buni ai fa- 
miliei mele — care cu moartea scumpei si 
neuitatei mele sofie parte in scris, si parte in 
persoaná au binevoit prin condulentele lor a 
ne mai alina suferinfele Si durerile noastre 
cele nemerginite. De oarece eu din nou sunt 
silit ame duce iar la milifie - se primeascá 
pe calea aceasta sincere me multemitá. 

Orástie la 15. dezembrie 1915. 
Dr. Deák gi doná fice fárá mamá. 

(TRRNSSVLVAMMI) lapokat. Az aradi kereskedelmi és iparkamara 
felhivja mindazokat, akiknek a fent felsorolt 
cikkekből bejelentés alá eső készletük van, 
jelentkezzenek a kamaránál a bejelentő lapok 
átvétele végett. A bejelentési kötelezettség el- 
mulasztása két hónapig terjedhető elzárást és 
600 korona pénzbüntetést vonhat maga után. 

A ,SZÁSIVÁROS, ÉS VIDÉKE" hetilap 
előfizotósi ára: 
Egész évre - 
Fél évve-- 
Negyed évre 2 kor. 
Egyes szám ára- — 16 fill. 

HIRDETÉSEK árszabály szerint. 
NYILTTÉR soronként 36 fillér. 
Sz. 136/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiróságnak 1915. évi 2665 számu végzése következtében dr. Margita János ügyvéd által képviselt ,Geogeana- pénzintézet javára 12 K s jár. erejéig 1915. évi október hó 27-én foganatositott ki- elégitési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2100 K-ra becsült következő ingóságok, u. m: szarvas- marhák nyilvános árverésen eladatnak. Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. évi Pk. 2224/2 számu végzése folytán 12 K tőkeköve- telés, ennek 1914. évi április hó 10-ik napjától járó 60/0 kamatai, 1/30/0 váltódíj és eddig összesen - K-ban biróilag már megállapitott költségek erejéig Algyógy községben, adósok lakásán leendő eszközlésére 1918. évi január hó 3-ik napjának d. u. 5 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá- ok ezen árverésen az 1881. évi LX, t.-c. 107. és 108. ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 13-án. 

Ttuszuly Imre, 
167 kir. bir. végrehajtó. 

Egy jól irni és olvasni tudó fiú 
nyomdász-tanulónak 

azonnal felvétetik 

a Szászvárosi Könyvnyomda Részvénytársaságnál. 

— 8 kor. 

— 4 kor. 

szállodaskávéház 
Szászváros, (Főtér) 
mmmzmmmkmmum ememtr ammummermmmm 

NYILTTÉR5 
Alólirott ezennel köztudomásra hozom, hogy 

Baum Simon 17 éves fiamnak senki ne 

érette semmiféle felelősséget nem vállalok. 
Nevezett fiam sem üzletem részére, sem 

nevemben pénz felvételére feljogositva nin- 
csen s igy én az ő cselekedeteiért anyagi 
felelősséget nem vállalok. 
Szászváros, 1915. december 16. 

Baum Mór, 
174 1-3 kiskereskedő és korcsmáros. 

*) Ezen rovat alatt megjelent közleményért nem vállal felelősséget a Szerk. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 
Névtelen levelekre nem válaszolunk, kéziratokat 

vissza nem adunk. 
Adyfilos. Izelitőnek leközöltük. Várjuk a többit 

is — teljes névvel ! 

Sz. 142/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §. értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiróságnak 1909. évi V. 485/2 számu végzése következ- tében dr. Margita János ügyvéd által kép- 
viselt Bukur Gligor javára 60 K 10 fill. s 
jár. erejéig 1915. évi október hó 7-én foga- 
natositott kielégitési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 700 K-ra becsült következő 
ingóságok, u. m.: tehén, nyilvános árverésen 
eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 3028/2 számu végzése 
folytán 60 K 10 fill. tőkekövetelés és eddig összesen 51 K 90 fill.-ben biróilag már meg- állapitott költségek erejéig Bokajfelfalu köz- 
ségben, adósok lakásán leendő megtartására 
1915. évi december hó 22-ik napjának d. u. 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzés- 
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai ér- 
telmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
igérőnek szükség esetén becsáron alul is el- üzletátvételt 

Tisztelettel értesitem a n. é. kö- 
zönséget, hogy a mai napon Szász- 

városon a piacon levő 

TRANSSYLVANIA 
szállodát és kávéházat 
bérletbe vettem s azt saját nevem 
alatt tovább vezetem. Tisztelettel 
kérem a mélyen tisztelt közönsé- 
get, hogy a Haltrich Gusztáv volt 
bérlő urral szemben tanusitott 
pártfogásban és jóindulatu tá- 
mogatásban engem is részesiteni 

kegyeskedjék. 
Kitünő konyhám, tiszta boraim és 

jár. erejéig 1915. 

fognak adatni. 
Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégitési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 13-án. 
Ruszuly Imvre, 

170 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 143/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §. értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiróságnak 1913, évi Sp. I. 8ő5/8 számu végzése követ- 
keztében dr. Margita János ügyvéd által kép- 
viselt Hánes Nikulae javára 70 K 50 fill. s 

évi julius hó 9-én foga- 
natositott kielégitési végrehajtás utján le- és 

hitelezzen, senki pénzt ne adjon, mert én 

naponkénti friss csapolásu söreim, 
valamint tiszta és féregmentes szo- 
báim a közönség rendelkezésére 
állanak. Utazó vendégeknek om- 
nibusz és kocsi! — Ólcsó árak, 
gyors és pontos kiszolgálás! 

Telefonszám: 19. 
Vidéki vendégek szekerei, lovai 
számára megfelelő elszállásolás! 
nhonálni Iehet : vegyeli, ehéd és vacsorára! 
Főelvem: vendégeim teljes és 
őszinte megelégedését minden te- 

kintetben kiérdemelni! 
Szives támogatást kér és vár 

teljes tisztelettel : 

STÁMP MÁRTOM 
a „Transsylvania" szálloda és kávéház 177 uj bérlője. 1-3 

felülfoglalt és 690 K-ra becsült következő 
ingóságok, u. m.: juhok és sző, nyilvános 
árverésen eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 1668/2 számu végzése foly- 
tán - K tőkekövetelés és eddig összesen 
122 K 57 fill.-ben biróilag már megállapitott 
költségek erejéig Cseb községben, adósok lakásán leendő megtartására 1915. évi de- 
cember hó 31-ik napjának déli 12 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé- 
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az éríntett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §S-ai értelmében kész- 
pénztfizetés mellett a legtöbbet igérőnek szük- 
ség esetén becsáron alul is elfognak adatni. 
Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégitési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. december 13-án. 
Ruszuly Imvre, 

171 kir, bir, végrehajtó, 

n
 

-
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Sz. 134/1915. végreh. 

Arverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX.t.-c. 102. 

§-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az al- 
gyógyi kir. járásbiróságnak 1915. évi 2673/2 számu 
végzése következtében dr. Margita János ügyvéd által 
képviselt ,Geogeana" pénzintézet javára 136 K 20 
fillér s jár. erejéig 1915. évi október hó 27-én foga- 
natositott kielégitési végrehajtás utján le- és felül- 
foglalt és 1600 K-ra becsült következő ingóságok, u. 
m.: szarvasmarhák nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 
évi Pk. 3217/2 számu végzése folytán 136 K 20 fillér 
tőkekövetelés, ennek 1914. évi április hó 15-ik nap- 
jától járó 60/0 kamatai, 1/33/0 váltódij és eddig össze- 
sen - K-ban biróilag már megállapitott költségek 
erejéig Algyógy községben, adósok lakásán leendő 
eszközlésére 1916. évi január hó 3-ik napjának 
d. u. 4 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség esetén 
becsáron alul is eltognak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták s azokra kielégitési jogot nyer- 
tek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 
§-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. december hó 13-án. 

Ruszuly Imre, 
166 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 82/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 
algyógyi kir. járásbiróságnak 1915. évi 1348/2 számu 
végzése következtében dr. Szegő Henrik ügyvéd által 
képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetkezet javára 
370 K s jár. erejéig 1915. évi szeptember hó 17-én 
foganatositott kielégitési végrehajtás utján le- és felül- 
foglalt és 840 K-ra becsült következő ingóságok, u. 
m.: tehén, sertések, nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 

évi Pk. 2730/2. számu végzése folytán 370 K tőke- 

követelés, ennek 1914. évi október hó 5-ik napjától 

járó 80/0 kamatai, 1/30/o váltódij és eddig összesen 104 

K-ban biróilag már megállapitott költségek erejéig 

Mádán, adósok lakásán leendő eszközlésére 1916. 

évi január hó 10-ik napjának d. e. 9 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 

zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 

az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 

LX. t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 

fizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség esetén 
pecsáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglaltatták s azokra kielégitési jogot nyer- 

tek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 

§-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 13-án. 

Ruszuly Imre, 
kir. bir. végrehajtó. 161 

Sz. 67/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX.t.-c. 102. 

§-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyógyi kir. járásbiróságnak 1914. évi Vs 154/3 

számu végzése következtében dr, Szegő Henrik ügy- 

véd által képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetke- 

zet javára 540 K s jár. erejéig 1915. évi augusztus 

hó 31-én foganatositott kielégitési végrehajtás utján 

le- és felültoglalt és 2200 K-ra becsült következő 

ingóságok, u. m.: szarvasmarha, sertés, szekér és fa 

nyílvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1914. 

évi V. 154/5 számu végzése folytán 540 K tőke- 

követelés, ennek 1913. évi május hó 29-ik napjától 

járó 80/0 kamatai, 1/30/o váltódij és eddig összesen 

280 K 77 fill.-ben biróilag már megállapitott költsége
k 

erejéig Kisalmáson, adós lakásán TIeendő eszközlés
ére 

1915. évi december hó 29-ik napjának déli 12 órája 

nhatáridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 

ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érin- 

tett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 

107. és 108. §-ai értelmében készpénztizetés mel
lett, 

a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron alul 

is ellognak adatni. ! 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is 

le- és felültoglalták s azokra kielégitési jogo
t nyertek 

volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 

értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 11-én. 

Ruszuly Imre, 
kir. bir. végrehajtó. 

162 

Sz. 60/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi

 LX. t-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyógyi kir. járásbiróságnak 1914. évi Sp. 1. 333/2 

szamu végzése következteben dr. Szeg
ő Henrik ügy- 

véd javára 136 K 26 fill. s jár. erejéig 1915. evi 

junius hó 14-én foganatositott k
ielégitési végrehajtás 

utján le- és felültoglalt és 700 K-ra pbecsült követ- 

kező ingóságok, u. m.: 1 drb. üsző nyilvános árveré- 

sen eladatnak. ószv 1918 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 
1910. 

évi Ék 1247/2 számu végzése folytán 113 
K 50 fillér 

tökekövetelés és eddig összesen – K-ban biróilag 

már megállapitott költségek erejéig Erdőtalva köz- 

ségben, adoós lakásán leendő eszközlésére 1915. 

évi december hó 28-ik napjának d. u. 5 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé- 
kozók ezennel oly megijegyzéssel hivatnak meg, 
nogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén 

becsáron alul is eltognak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyer- 

tek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 

§-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 
Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 11-én. 

Ruszuly Imre, 
163 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 34/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 
algyógyi kir. járásbiróságnak 1910. évi Sp. I. 1468 
számu végzése következtében dr. Szegő Henrik ügy- 
véd által képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetke- 
zet javára 118 K s jár. erejéig 1910. évi március hó 
25-én foganatositott kielégitési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és 640 K-ra becsült következő ingó- 
ságok, u. m.: szarvasmarhák, juhok és épületek nyil- 
vános árverésen eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1911. 

évi V. 136/2 számu végzése folytán 118 K tőkekö- 
vetelés, ennek 1910. évi augusztus hó 10-ik napjától 
járó 80/0 kamatai, 1/30/0 váltódij és eddig összesen 
09 K-ban biróilag már megállapitott költségek erejéig 
Mádán, adósok lakásán leendő megtartására 1915. 
évi december hó 27-ik napjának d. u. 1 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 11-én. 
Ruszuly Imre, 

164 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 138/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a dévai kir. törvényszéknek 1914. 
évi 2206 számu végzése következtében dr. 
Margita János ügyvéd által képviselt ,Geoge- 
ana" pénzintézet javára 180 K s jár. erejéig 
1915. évi október hó 30-án foganatositott 
kielégitési végrehajtás utján le- és felültog- 
lalt és 1300 K-ra becsült következő ingó- 
ságok, u. m.: szarvasmarhák, nyilvános árve- 
résen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járás- 
biróság 1915. évi Pk. 3260/2 számu végzése 
folytán 180 K tőkekövetelés és eddig össze- 
sen 18 K 65 fill.-ben biróilag már megálla- 
pitott költségek erejéig Máda községben, adó- 
sok lakásán leendő eszközlésére 1916. évi 
január hó 10-ik napjának d. e. 11 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé- 
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré- 
sen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénztizetés mellett a legtöbbet 
igérőnek szükség esetén becsáron alul is el- 
fognak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felültoglaltatták s azokra ki- 
elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. december 13-án. 
Ruszuly Imre, 
kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 141/1915. végrehnh.. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiróságnak 
1915. évi 2521/2 számu végzése következté- 
ben dr. Margita János ügyvéd által képviselt 
„Geogeana" pénzintézet javára 170 K s jár. 
erejéig 1915. évi október hó 17-én foganatosi- 
tott kielégitési végrehajtás utján le- és felül- 
foglalt és 800 K-ra becsült következő ingó- 
ságok, u. m.: pejkanca, nyilvános árverésen 
eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 3153/2 számu végzése folytán 
170 K tőkekövetelés, ennek 1914. évi február 
hó 25-ik napjától járó 60/0 kamatai, 1/38/a váltó- 
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dij és eddig összesen – K-ban biróilag már 
megállapitott költségek erejéig Bábolna köz- 
ségben, adósok lakásán leendő eszközlésére 
1916. évi január hó 5-ik napjának d. e. 
9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi- 
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénztizetés mellett, a leg- 
többet igérőnek szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglalták s azokra ki- 
elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi december 13-án. 
Ruszuly Imre, 

169 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 146/1915. végreh. 

Arverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 
hirré teszi, hogy az algyógyi kir. járásbiró- 
ságnak 1915. évi 2562/2 számu végzése kö- 
vetkeztében dr. Margita János ügyvéd által kép- 

viselt ,Geogeana" pénzintézet javára 260 K s 
jár. erejéig 1915. évi október hó 22-én foga- 
natositott kielégitési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 2200 K-ra becsült következő 
ingóságok, u. m.: üsző, tehén nyilvános ár- 
verésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 3179/2 számu végzése foly- 

tán 156 K tőkekövetelés, ennek 1914. évi 

március hó 13-ik napjától járó 60/0 kamatai, 

1/30/0 váltódij és eddig összesen 82 K 40 

üll.-ben biróilag már megállapitott költségek 

erejéig Boj községben, adósok lakásán leendő 

eszközlésére 1916. évi január hó 5-ik nap- 

jának d. e. 12 órája határidőül kitüzetik 

és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 

megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 

107. és 108. §-ai értelmében készpénztizetés 

mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén 

becsáron alul is el fognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglalták s azokra kielé- 

gitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. december 12-én. 

Ruszuly Imre, 
kir. bir. végrehaitó. 172 

Sz. 147/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz- 

hirré teszi, hogy a dévai kir. törvényszéknek 

1915. évi 4592 számu végzése következtében 

dr. Margita János ügyvéd által képviselt 

„Geogeana" pénzintézet javára 150 K s jár. 

erejéig 1915. évi november hó 7-én fogana- 

tositott kielégitési végrehajtás utján le- és fe- 

lültoglalt és 700 K-ra becsült következő ingó- 

ságok, u. m.: üsző, nyilvános árverésen el- 

adatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiró- 

ság 1915. évi Pk. 3346/2 számu végzése 

folytán 150 K tőkekövetelés, ennek 1910. évi 

május hó 21-ik napjától járó 60/0 kamatai, 1/38/o 

váltódij és eddig összesen - K-ban biróilag 

már megállapitott költségek erejéig Glód köz- 

ségben, adósok lakásán leendő eszközlésére 

1916. évi január hó 2-ik napjának 

d. e. 11 órája határidőül kitüzetik és ah- 
hoz a venni szándékozók ezennel oly meg- 

jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 
t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett a legtöbbet igérőnek szükség 

esetén becsáron alul is eltognak adatni. 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra ki- 

elégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 

1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a értelmében ezek 

javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy 1915. december 13-án. 
Ruszuly Imre, 

173 kir, bir. végrehajtó, 
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Egy tanonc női szabóságra 
felvétetik Proczinkiewicz Jenő- 
nél Szászvároson. 142 3-3 

Kiadó lakás. Szászváros Romoszi-ut 
z. (Trakker-féle korcsma) lakás, üzlet- 
helyiség, korcsmajog házhoz kötve ki- 
adó. Ertekezhetni: Fohry Józsefné- 
nél Szászváros, Kovács-utca 1 sz. 

141 3-3 

Hölgyek figyelmébe!l Készitek 
legujabb szabásu füzőket, melltartó- 
kat, retorm-füzőket, retorm-haskötő- 
ket, tangó-bugyigókat, valamint javi- 
tásokat és tisztitásokat is elvállalok. 
Sehlein Frida, Schuster-u. 1. 147 3-3 

Ad.: 126/1915. szám. 

Faeladási hirdetmény. 
Ilinkár Szável és birtokos társai bukovai 

volt urbéres vásárló, közbirtokosság Bukova 

község határában fekvő, az üzemterv adatai 
szerint az „A" gazdasági osztályba tartozó 

mintegy 343. kat. hold területén előforduló : 

luc- és jegenyetenyő-műfa 12726. tm3-re, juhar- 
műfa 305. tmB-re, berkenye-műfa 750. tm3-re, 

továbbá bükk-tüzita 4503. tm3-re és nyir-tüzifa 
10. tm8-re megbecsült faállományát Hunyad- 
vármegye közigazgatási gazdasági albizott- 
ságának 809/915. számu véghatározata alap- 
ján 1916. évi január hó 31-én d. e. 

11 órakor a bukovai község házán tartandó 

szó- és irásbeli árverésen elfogja adni. 

Kikiáltási ár 97704 korona. 
Bánatpénz 9770 korona. 

Utóajánlatok nem togadtatnak el. 
A részletes árverési és szerződési feltételek 

a bukovai községi előljáróságnál, a hátszegi 

m. kir. járási erdőgondnokságnál és a dévai 
m. kir. állami erdőhivatalnál a hivatalos órák 
alatt betekinthetők. 

Bukova, 1915. évi december hó 8-án. 
Bora Jusztin, 

176 közb. elnök. 

Das beste Bier der Monarchie 
ist bekanntlich das der Aktien- 
Brauerei Kőbánya. Wer also 
gutes Bier trinken will, kann solches 
in Broos Szászváros nurbeziehen 
von der Firma Friedrich Schu- 
leri, die seit Jahren die alleinige 
Mertretumng dieser Brauerei aut dem 
hiesigen Platze inne hat. 33 22- 

EGVESÜtTMOZBÓN 
Szászvároson. 

Vasárnap f. évi december hó 19-én 

a ,KÖZPONTI" szálloda nagytermében 
két fényes előadást tart cigányzene közremüködésével 

A herceg szeretője. 
Nordisk-dráma 3 felvonásban. 

A főszerepben: RITA SACCHETO. 

EJJELI KALAND. 
Nordisk-dráma 3 felvonásban. 

TEDDY HÁZASODIK. 
Nordisk-vigjáték 2 felvonásban. 

Tévedni emberi dolog. 
Bohózat 1 felvonásban. 

Háborús aktualitások. 

Rhosszu műsor miatt kéretik nontosan megijelenni. 

Helyárak délután és este : Páholy 6 K, I. hely 
1 kor., II. hely 50 fill., III. hely 30 fill. Karzat 
30 fill. Számozott helyek ! 

Jegyek előre válthatók a Lobstein-féle dohánytőzsdében. 
Előadás kezdete pont d.u. 5 és este81/4 órakor. 

Szives pártfogást kér teljes tisztelettel 

A vállalat. 

Sz. 30/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 
algyógyi kir. járásbiróságnak 1915. évi 1296/2 számu 
végzése következtében dr. Rafael Miksa ügyvéd által 
képviselt Filip Péter és társai javára 140 K s jár. ere- 
jéig 1915. évi október hó 25-én foganatositott kielé- 
gitési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1020 K-ra 
becsült következő ingóságok, u. m.: sertés, szekér, 
tehén, széna és hambár nyilvános árverésen el- 
adatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1918. 

évi Pk. 3192/2 számu végzése folytán 140 K tőke- 
követelés, ennek 1914. évi julius hó 11-ik napjatól 
járó 50/0 kamatai, 1/30/0 váltódij és eddig összesen 
- K-ban biróilag már megállapitott kötségek erejéig 
Renget közsegben, adósok lakásán leendő eszközlé- 
sére 1915. évi december hó 21-ik napjának d,. e. 9 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
ez érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. 
t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel- 
lett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén becsáron alul 
is elfognak adatni. 
Amenyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 9-én. 

Ruszuly Imre, 
160 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 132/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a 
dévai kir. törvényszéknek 1914. évi 2207 számu vég- 
zése következtében dr. Margita János ügyvéd által 
képviselt ,Geogeana" pénzintezet javára 156 K s jár. 
erejéig 1915. évi október hó 30-án foganatositott ki- 
elégitési végrehajtás utján le- és felültoglalt és 800 
K-ra becsült következő ingóságok, u. m.: tehén, nyil- 
vános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 
évi Pk. 3224/2 szamu végzése folytán 156 K tőke- 
követelés és eddig összesen - K-ban biróilag már 
megállapitott költségek erejéig Máda községben, 
adósok lakásán leendő megtartására 1916. évi 
január hó 10-ik napjának d. e. 10 órája határ- 
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándekozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó- 
ságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénztizetés mellett, a legtöbbet 
igérőnek szükségesetén becsáron alul is elfognak adatni 

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 
le- és felültoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi december hó 13-án. 

Ruszuly Imre, 
165 kir. bir, végrehajtó. 

ÉRTESITÉSI 
Ezuton is értesitem a n. é. 

közönséget, hogy Szász- 
városon a Romoszhelyi- 

utca 2. szám alatt lévő 

MEGYASZAY-féle 
vendéglőt bérbe vettem. 
Kitünő borok, izletes éte- 

lekről valamint pontos és 

gyors kiszolgálásról biz- 

tositom a n. é. közönséget, 
kérem szives pártfogásu- 

kat. - Kiváló tisztelettel : 

(uggonberger Ödön Sándor, 
175 vendéglős. 1-3 
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5 Őszi és téli szezon! 

Szövetek egész öltönyökhöz1 

Brünni, reichenbergi ésolmützi 
posztógyárakból pervien- és 
doszking-szövetek, a magas 
klérus számára, előirás szerinti 
anyagok hivatalnoki egyenru- 
hákhoz, tüzoltók és tornászok 
számára is, livrée-posztók, 

uri és női loden-szövetek, 
női costüm ruha-szövetek, 

billiárd huzatok, posztók játék- 
asztalokhoz és kocsikhoz stb. 
jutányos, tisztességes, tartós, 
tiszta gyapju brünni posztó- 
árukat és nem olcsó ron- 
gyokat, amelyek alig érik 
meg az elkészités árát, ajánl 

SZATHMÁRY ALADÁR 
a brünni, reichenbergi és olmützi posztó- 
gyárak képviselője és hatóságilag en- 
gedélyezett kereskedelmi ügynökség 
Szászvároson, Sétatér-utca 5. 143 2–4 
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FELHIVÁSI 
A nagyb. közönség szives figyel- 
mébe ajánlani van szerencsém, 

hogy a helybeli piacon eddig 

Németh János cég 
alatt fennállott üzletet 
átvettem s azt teljesen 

ujból felszereltem ugy, 
hogy mindenben a leg- 

teljesebben megfelelhe- 
tek a nagyb. közönség 

igényeinek. - Amidőn 

kérem szives pártfogá- 

sukat, ajánlom maga- 
mat, szolgálatra készen 

NÉMETH JÁNOS UTÓDA có 
KLUSCH MATILD. 159 s
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Őszi és téli szezon! Bo- 

Kitünő minőségü és legmagasabb szlárdságu portland-cementet ajánl olcsó áron a 

e 

rtirtkbeneny Hugler és Társai 
Brassóban. Itt helyben kapható M. G. Zobel cégnél.1 
asza AA A S AAASASAA a a az av azavaavi 
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